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Δοκιμάστε τον υγρό χρυσό στην πιο αυθεντική γεύση του. Η χερσόνησος του Πηλίου, με το λιμάνι 
του Βόλου, είναι ένα λιγότερο γνωστό στολίδι της Ελλάδας που βρίσκεται περίπου στο μέσο της 
απόστασης μεταξύ Αθήνας και Θεσσαλονίκης, στην ανατολική ακτή. Από χιονισμένα βουνά μέχρι 
όμορφες παραλίες, το Πήλιο διαθέτει τα πάντα, ενώ έχει το πρόσθετο πλεονέκτημα ότι είναι 
σχετικά ανέγγιχτο από τον μαζικό τουρισμό.

Επομένως, αυτό θα είναι ένα πραγματικό ταξίδι ανακάλυψης για εσάς. Θα νιώσετε ότι βρίσκεστε 
πραγματικά σε άγνωστα εδάφη και επισκέπτεστε έναν τόπο που πολλοί ξένοι ταξιδιώτες δεν θα 
μπορούσαν να βρουν στον χάρτη, ή πράγματι δεν έχουν ακούσει ποτέ. Ανακαλύψτε τον κόσμο 
του πανέμορφου Πηλίου και τον αποκαλούμενο υγρό χρυσό και μάθετε από πρώτο χέρι τι κάνει 
το καλύτερο ελληνικό ελαιόλαδο τόσο ξεχωριστό. Για αιώνες, οι ελιές και το ελαιόλαδο αποτελούν 
ένα απαραίτητο αγαθό σε κάθε πηλιορείτικο σπίτι και πηγή υπερηφάνειας και χαράς για όσους το 
παράγουν. Και λατρεύουν να το μοιράζονται.

Το αυθεντικό πηλιορείτικο ελαιόλαδο προέρχεται από συγκεκριμένες ποικιλίες ελιάς και έχει 
πικάντικη γεύση και μυρωδιά φρεσκοκομμένου χόρτου. Η ξενάγησή μας ξεκινά με μια διαδρομή 
κατά μήκος της παραλιακής πλευράς του Νοτίου Πηλίου. Στο χωριό Κορωπί, νιώθετε ένα με το 
φυσικό περιβάλλον καθώς περπατάμε ανάμεσα στα ελαιόδεντρα και μαθαίνουμε τα πάντα για τις 
ποικιλίες ελιών, τη διαδικασία παραγωγής και μερικά μικρά μυστικά από τον τοπικό παραγωγό. 
Αλλά μην το πείτε σε κανέναν. Είστε ευπρόσδεκτοι να συμμετάσχετε στη συγκομιδή των ελιών. 
Αφότου βιώσουμε αυτή την υπέροχη εμπειρία να φτάσουμε στην καρδιά ενός τόσο σημαντικού 
μέρους της ελληνικής ζωής και κουλτούρας, θα κατευθυνθούμε σε ένα ελαιοτριβείο για να 
παρακολουθήσουμε την παραγωγή του εξαιρετικού παρθένου ελαιολάδου και να το δοκιμάσουμε 
φρέσκο και ζεστό με μερικά σνακ. Υπάρχει κάτι πιο παραδοσιακό από αυτό;

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Λαϊκή παράδοση: εστιάζουμε σε τοπικές συνήθειες, παραδόσεις, φαγητό και γεύσεις




